



Отделение Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области

Пресс-релиз
02 ноября 2021

Внимание! Повторная выплата на школьников - фейк

02.11.2021

Отделение ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области сообщает, что распространившаяся в социальных сетях и мессенджерах информация о «повторных выплатах школьникам» является недостоверной. Приём заявлений на единовременную выплату 10 000 рублей семьям с детьми от 6 до 18 лет завершён 31 октября 2021 года.

Подать заявление до 31 октября включительно необходимо было семьям, которые ещё не воспользовались своим правом на получение «школьных» выплат. В случае, если семья, получившая выплату на школьника, подала заявление повторно или от лица второго родителя, то придёт отказ.

Оформить повторно данную выплату нельзя!